
ESTAD'ó no CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTAouném

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE .“!me no PREGÃOPRESENCIALN!MIND—SEDUC

Aos 12 (mm din: dn mês de março de mw. .as axim (onu : trinta), nr sm. ue reuniões du Cnmissàn de
Lieimçio sim A Ru. nos. Faustin;Cnundn. 51),th d. Piracicaba, um. eia-de de Sama Quiw'riu «Ceará.

reuniu-se . Pregoeira sl Edíleuz: de Albuquzvqu: Fzmundes, juntameme com u equipe de spain. pam

m::bimcnm das deal-moer : envelopes de pmposl-Is de preços : documrnms de minima.) das iicimrum

rnreressuuus em punieipur do Fugiu Pnscncíul [mom-SEDUC. cujo objeto e' AQUISIÇÃO DE

novu—ms DE HIGIENE PESSOAL PARA As CRECHES DA REDE MUNICIPAL DE msmo, A
pregoeiru uuriu u sema»: : solichou das licitanus que umesenusuern us declmçõls de cumprimmln da

hahihuçin. mmm/aún de endereço. ueeiumw que se enqundn como miemeiupresu ou empres. d:

pequenu pong. : envelvpes de WoW-S de museus : documenms d: hahiliucio. mferindo com o rol de

Iícimmu mandasmmm us documznueões, conforme minima» ul Relaçãn de C'edcuciadm.

em mexo. ls liciunlcs: CLEYSE M. RODRIGUESmmm , MI,, MARIA iVAmmA ABREU SAMPAIO

Emu - ME, CENTRAL DAS FRALDAS DISTRIBUIDORA LTDA. LUCIANADE oquiRA -ME. [ v
MAGALHAES COMERCIO E SERVIÇOS, MEGA D EVEN-ros. COMERCIO E SERVXCOS EIRELL

Inicizlmenlc. conferiu as duel-Irmãs de cumprimlo du ex! mias de hnbilimção. cnmpmvnçin de endereço

: deal-meno qu: se :nqludn mmo wa ou EPP,mm na lieimmes Atendido is exigências forum declnrndas CV

upus .- participarem do uma. Sendo qu: a liciuuhe: G M DA SILVA ROSA SERVIÇOS E EVENTOS ,
ME, una meuueu as mudiçõcs pnn medeminncum pur nio museum uópia do respectivo Esmm ou

Connie SueiuL eur-fume exigido no Edim]. nando, nunumo com sua pmposu válida, porem impedidu de?
pam'ciplr &- in: de um Abcms os snvelopes de pruposus de preçus :smms fonm colocadas A

&

dispnsiçlu dos licitantes. pm vcriflcamm &: mbriunm ls pmpoms. devolvidªs, : Pregoeira informou

que as pmpOSIIs scrizm ver-meudus quznuo uns uspecios técnicos : conforme as :spzclfluçõesmínimns (Z;
exigidas. Após :; nnálise toi dcchmdo que as prºposms. por amudemu lcd.-s ªs esigencias cdilalícizs ,”,

estavam xpmvadas. As pmpoms lpmvndas foram lidas pum conheeirnenm de [mªlas e Rgímdzs na

Quadra de Cumie de PmposVN/mees e clussincms para & fuse de lances. pussundo-se pan u fuse dus ,?
lances ofertados : ncgocixçin de menºres preçºs Concluldl u fue de knee : negucinçiu de preços pam

'

mdus os kms. lendº-sl: ou menores preços apresentados. confrºntados cum us preços máximºs admitidos

peiu Adminisuuçi» : rendo sido uoeimveis, & Pregueim abriu os envelopes de habiliuçãn das [ic'unlcs

que apresentam" os menures preços, para mnferir, unalisur & vm'ificar as dueurnenmçaes ”nexium/%
cunsmundmse que esuvum as iicimmes hlbiliudzs. Foi faculmdl » pela"! ns Hommes pum

munifesuuem-se sobre u inlzuçio de imei-pm mui-w, mas nenhuma licitante munifeswu a iulençiu de

inlerpusíçio de recursos. A Pregºeirª, rumo. mmcíou as r ”unhas que apresentam ox menores preços

ufemuos para um im. cnnform: se pode comvmvar no hisniricu. através do Quªdro de Coml:

Rua Profa Emeun'nn Catunda, 50 - Planam da Piracicaba, Sama Quitéria , CE. CEP: 62280-000
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ESTADODDCEARA .ª &”
PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTAOUITÉRIA & “,““?

Raposas/Lªnces,que foi . seguiu“: CLEYSE M RODRGUES EIRELI , ME. pam os ilens: 04. 06, e 07.

com o valur [mal de R$ 1.364,76 (Um mil. mmo: : sessenu : qullm reais): CENTRAL DAS

FRALDAS DISTRIBUIDORA LTDA. pin os 'nzus 01, 02, 03. e 05, num Vllºl' ginbal de RS 53102541

(Cinquenta : his mil, ângulos e doismªis e cinquentª cemnvos). NBA:! mis havendo a registrar. Gems: por

encerrada a 35h do Pregão, sendo lavrada & presente na que u: mínada pela Prcgucira. equipe de

apoiº e linimnnes premiª. pm sum: seus :fzilcs ltgnís.

Suu QuiwrinLE Iz de msm) d: 2019.

negocia Edilzuu de Albuquzrqu:Em: :fâ
Membro-105%": UIiveindns Samos:

Memhm , Annoni.- cla MagllhlesMum:

Linha-tu:

cLEYsE M, RODRIGUES EIRELI _M'E

MARIA IVANILDA ABREU SAMPAIO euu—zu - M'E

CENTRAL DAS FRALDASnIs'rRmUImRA LTDA

LUCIANA DE OLIVEIRA, ME

I v MAGALHÃES COMERCIO E SERVIÇOS 1 ,Lºg/'"
MEGA D EVFNTDSCOMERCIO E SERVIÇOS EÍRELI milª Uá

Rua Profa Emsslini Catunda, 50 » Planam da Piracicaba. Sama Qunéria - CE, CEP. 52230000


